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PROTOKÓŁ NR XXXIV/ 05

Ad.1
Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum

Danuta Mikołajczyk - Przewodnicząca Rady otworzyła sesję i po powitaniu radnych oraz
gości stwierdziła, iż aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 radnych, co wobec
ustawowego składu Rady wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na
podejmowanie prawomocnych decyzji.

Ad.2
Przedstawienie porządku obrad

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Interpelacje i zapytania radnych.
5. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie
od 22 czerwca do 31 sierpnia 2005 roku.
6. Przebieg rekrutacji do szkół ponadgimnazjalnych oraz ocena Nowej Matury na
terenie powiatu lęborskiego.
7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2005 rok oraz podjęcie uchwały.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXX/183/2005 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 18.03.2005 roku w sprawie określenia zadań i wysokości
środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych
do realizacji w 2005 roku oraz podjęcie uchwały.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
17/4 w obrębie 1 miasta Łeby) oraz podjęcie uchwały.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
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21/5 w obrębie 11 miasta Lęborka) oraz podjęcie uchwały.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
88/7 oraz 88/8 w obrębie 8 miasta Lęborka) oraz podjęcie uchwały.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działki nr
39/12 i 216/2 w obrębie Małoszyce, gm. Nowa Wieś Lęborska) oraz podjęcie uchwały.
13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
105/6 w obrębie Leśnice, gm. Nowa Wieś Lęborska) oraz podjęcie uchwały.
14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na
okres powyżej trzech lat nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego
(działka nr 21/6 w obrębie 11 miasta Lęborka) oraz podjęcie uchwały.
15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany i przyjęcia jednolitego tekstu
statutu Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w
Lęborku oraz podjęcie uchwały.
16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozbawienie dróg kategorii dróg
powiatowych oraz podjęcie uchwały.
17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenie dróg do kategorii dróg
powiatowych oraz podjęcie uchwały.
18. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIX/136/04 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 23 kwietnia 2004 r. w sprawie wysokości stawek opłat za
zajęcie pasa drogowego oraz podjęcie uchwały.
19. Sprawozdania Komisji Rady Powiatu z pracy w I półroczu 2005 roku.
20. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych
21. Wnioski i oświadczenia radnych.
22. Zamknięcie obrad.

Ryszard Wenta – Wicestarosta wniósł o uzupełnienie dzisiejszego porządku obrad o
punkt dotyczący rozpatrzenia projektu uchwały o zmianie uchwały nr XXXIII/239/05
Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 1 lipca 2005 r. w sprawie sprzedaży w drodze
przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego.

Rada 14 głosami „za” przyjęła powyższy wniosek.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż zgłoszony przez
Wicestarostę projekt uchwały o zmianie uchwały nr XXXIII/239/05 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 1 lipca 2005 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu



nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego zostanie
rozpatrzony w pkt 12 wyżej przedstawionego porządku obrad. Dotychczasowe punkty
12-22 otrzymają kolejno nr 13-23.

Ad. 3
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż do chwili rozpoczęcia
sesji nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z ostatniej sesji.

W związku z powyższym Rada w obecności 14 radnych – 13 głosami „za” przy 1 głosie
„wstrzymującym” przyjęła protokół nr XXXIII/05 z dnia 1 lipca 2005 roku.

Ad. 4
Interpelacje i zapytania radnych

Radny Andrzej Duda- poinformował, iż do dyrektorów szkół ponadgimnazjalnych
wpłynęło pismo, w którym zażądano informacji dotyczącej ilości nauczycieli
deklarujących odejście na emeryturę w terminie do 31.12.2006 roku oraz w terminie
do 31.12.2007 roku. Ponadto zażądano, aby dyrektorzy nie podpisywali umów z
nauczycielami, którzy mogą przejść na emeryturę do 31.12.2005 roku. Stwierdził, iż
treść pisma sformułowana jest nieprecyzyjnie. W związku z powyższym poprosił o
wyjaśnienie.

Ad. 5
Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie od
22 czerwca do 31 sierpnia 2005 roku.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż powyższe sprawozdanie
radni otrzymali w materiałach na sesję.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przeszła do kolejnego punktu porządku obrad

Ad. 6
Przebieg rekrutacji do szkół ponadgimnazjalnych oraz ocena Nowej Matury na terenie
powiatu lęborskiego.



Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż powyższą informację
radni otrzymali w materiałach na sesję.
Informacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.

Radny Waldemar Walkusz podziękował Wicestaroście, Zarządowi Powiatu oraz pani
kierownik Wydziału Oświaty, Kultury, Kultury Fizycznej i Zdrowia za sprawnie
przeprowadzoną rekrutację. Dodał, iż jako dyrektor szkoły gimnazjalnej bezpośrednio
uczestniczący w rekrutacji nie spotkał się z sytuacją, w której uczniowie wracaliby do
szkoły z prośbą o pomoc.

Ad. 7
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu
Lęborskiego na 2005 rok oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2005 rok.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/241/05 w
sprawie zmiany uchwały budżetowej Powiatu Lęborskiego na 2005 rok.
Uchwała stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Ad. 8
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XXX/183/2005 Rady
Powiatu Lęborskiego z dnia 18.03.2005 roku w sprawie określenia zadań i wysokości
środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych
do realizacji w 2005 roku oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
nr XXX/183/2005 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 18.03.2005 roku w sprawie
określenia zadań i wysokości środków finansowych Państwowego Funduszu
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych do realizacji w 2005 roku.



Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Edward Kotowski – przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/242/05 w
sprawie zmiany uchwały nr XXX/183/2005 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia
18.03.2005 roku w sprawie określenia zadań i wysokości środków finansowych
Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych do realizacji w 2005
roku.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 9
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
17/4 w obrębie 1 miasta Łeby) oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 17/4 w obrębie 1 miasta Łeby).

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/243/05 w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej
mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 17/4 w obrębie 1 miasta Łeby).
Uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.

Ad. 10
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu



nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
21/5 w obrębie 11 miasta Lęborka) oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 21/5 w obrębie 11 miasta Lęborka).

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/244/05 w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej
mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 21/5 w obrębie 11 miasta Lęborka).
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Ad.11
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
88/7 oraz 88/8 w obrębie 8 miasta Lęborka) oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 88/7 oraz 88/8 w obrębie 8 miasta Lęborka).

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/245/05 w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej
mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 88/7 oraz 88/8 w obrębie 8 miasta Lęborka).
Uchwała stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.



Ad. 12
Rozpatrzenia projektu uchwały o zmianie uchwały nr XXXIII/239/05 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 1 lipca 2005 r. w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu Lęborskiego oraz
podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały o zmianie uchwały nr
XXXIII/239/05 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 1 lipca 2005 r. w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących mienie Powiatu
Lęborskiego.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Zygmunt Lisiecki – przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa
poinformował, iż Komisja także zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/246/05 o
zmianie uchwały nr XXXIII/239/05 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 1 lipca 2005 r. w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiących
mienie Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 13
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działki nr
39/12 i 216/2 w obrębie Małoszyce, gm. Nowa Wieś Lęborska) oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu
Lęborskiego (działki nr 39/12 i 216/2 w obrębie Małoszyce, gm. Nowa Wieś Lęborska)
wraz z autopoprawką.
Autopoprawka stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt



uchwały.

Zygmunt Lisiecki – przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa
poinformował, iż Komisja także zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały
wraz z autopoprawką.

Rada w obecności 14 radnych –13 głosami „za” i 1 „wstrzymującym” podjęła uchwałę
Nr XXXIV/247/05 w sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego
nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działki nr 39/12 216/2 i 17/9 w
obrębie Małoszyce, gm. Nowa Wieś Lęborska).
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. 14
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie sprzedaży w drodze przetargu
nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr
105/6 w obrębie Leśnice, gm. Nowa Wieś Lęborska) oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie sprzedaży w
drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu
Lęborskiego (działka nr 105/6 w obrębie Leśnice, gm. Nowa Wieś Lęborska).

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/248/05 w
sprawie sprzedaży w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości stanowiącej
mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 105/6 w obrębie Leśnice, gm. Nowa Wieś
Lęborska).
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad. 15
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na
okres powyżej trzech lat nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego



(działka nr 21/6 w obrębie 11 miasta Lęborka) oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody
na wydzierżawienie na okres powyżej trzech lat nieruchomości stanowiącej mienie
Powiatu Lęborskiego (działka nr 21/6 w obrębie 11 miasta Lęborka).

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/249/05 w
sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres powyżej trzech lat
nieruchomości stanowiącej mienie Powiatu Lęborskiego (działka nr 21/6 w obrębie 11
miasta Lęborka).
Uchwała stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Ad. 16
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany i przyjęcia jednolitego tekstu statutu
Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku
oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany i
przyjęcia jednolitego tekstu statutu Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku.

Edward Kotowski – przewodniczący Komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej
poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję:

Radny Tadeusz Piechowski zapytał czy zmiany statutu Samodzielnego Publicznego
Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku spowodują zmiany kadrowe.

Andrzej Sapiński – dyrektor Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu
Opieki Zdrowotnej w Lęborku poinformował, iż są to zmiany wyłącznie kosmetyczne i
żadne zmiany kadrowe nie będą miały miejsca.



Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/250/05 w
sprawie zmiany i przyjęcia jednolitego tekstu statutu Samodzielnego Publicznego
Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku.
Uchwała stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu.

Ad. 17
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pozbawienie dróg kategorii dróg
powiatowych oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie pozbawienie
dróg kategorii dróg powiatowych.

Ryszard Wenta – przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa
poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/251/05 w
sprawie pozbawienie dróg kategorii dróg powiatowych.
Uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu.

Ad. 18
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaliczenie dróg do kategorii dróg
powiatowych oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zaliczenie dróg
do kategorii dróg powiatowych.

Ryszard Wenta – przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa
poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/252/05 w
sprawie zaliczenie dróg do kategorii dróg powiatowych.
Uchwała stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu.

Ad. 19



Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XIX/136/04 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 23 kwietnia 2004 r. w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie
pasa drogowego oraz podjęcie uchwały.

Ryszard Wenta – Wicestarosta przedstawił projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały
nr XIX/136/04 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 23 kwietnia 2004 r. w sprawie
wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.

Ryszard Wenta – przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa
poinformował, iż Komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż Komisja także zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 13 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXIV/253/05 w
sprawie zmiany uchwały nr XIX/136/04 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 23 kwietnia
2004 r. w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie pasa drogowego.
Uchwała stanowi załącznik nr 18 do niniejszego protokołu.

Ad. 20
Sprawozdania Komisji Rady Powiatu z pracy w I półroczu 2005 roku.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż powyższe sprawozdania
radni otrzymali w materiałach na sesję.
Sprawozdania stanową kolejno załącznik nr 19, 20, 21, 22 i 23 do niniejszego
protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przeszła do kolejnego punktu porządku obrad

Ad. 21
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Ryszard Wenta – Wicestarosta odnośnie pytania radnego Andrzeja Dudy poinformował,
iż w związku ze zmianą ustawy o zaopatrzeniu emerytalnym i koniecznością ustalenia
potrzeb kadrowych poproszono dyrektorów szkół ponadgimnazjalnych o pilne



przekazanie w terminie do 5.09.2005 roku informacji dotyczących odejścia nauczycieli
na emeryturę w terminie do 31.12.2005 roku i do 31.12.2005 roku. Dodał, iż nie
chodziło o przedstawienie imiennego wykazu, tylko o podanie liczby nauczycieli oraz
prowadzonych przez nich przedmiotów .
W dalszej części wypowiedzi poinformował, iż pismo wystosowane do dyrektorów szkół
jest dosłownym przeniesieniem pisma, które skierował do starostów, wójtów,
burmistrzów i prezydentów miast województwa pomorskiego Kurator Oświaty z
Gdańska. Następnie przekazał, iż w wyniku otrzymanych od dyrektorów szkół
informacji opracowano zbiorcze zestawienie, z którego wynika ilu nauczycieli
zapowiada odejście na emeryturę w 2006 i 2007 roku. Taką deklarację złożyło 34
nauczycieli dla 2006 roku i 20 nauczycieli dla 2007 roku.

Ad. 22
Wnioski i oświadczenia radnych.

Radny Tadeusz Piechowski zgłosił wniosek o jak najszybsze zorganizowanie spotkania
radnych z dyrekcją SPS ZOZ celem zaopiniowania wniosku o poręczenie kredytu dla
SPS ZOZ w Lęborku.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż wniosek dyrekcji SPS ZOZ w
sprawie poręczenia kredytu jest już w programach pracy poszczególnych komisji.
Ponadto dodała, iż radny Tadeusz Piechowski jako przewodniczący Komisji Budżetu,
Gospodarki i Integracji Europejskiej na pewno zaprosi na najbliższe posiedzenie
dyrekcję szpitala.

Ad. 23
Zamknięcie obrad.

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Danuta Mikołajczyk –
Przewodnicząca Rady zamknęła XXXIV sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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